

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ННІ БТ «УАБС»

Кафедра міжнародних економічних відносин

**ПЛАН МЕТОДИЧНИХ СЕМІНАРІВ
КАФЕДРИ МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН
на 2020/2021 навчальний рік**

№ п/п	Теми	Доповідач	Термін	Позначка про виконання
1	2	3	4	5
1	Аналіз відповідності кафедри Вимогам до атестації та акредитації вищих, професійно-технічних навчальних закладів і закладів післядипломної освіти, підприємств, установ та організацій за напрямками (спеціальностями) та професіями підготовки і перепідготовки фахівців післядипломної освіти	Школа В.Ю.	червень 2021	
2	Напрями залучення студентів до наукової роботи кафедри в освітньому процесі	Таранюк Л.М.	травень 2021	
3	Особливості викладання дисципліни «Менеджмент міжнародних бізнес-процесів» англійською мовою для студентів спеціальності «Міжнародні економічні відносини»	Щербаченко В.О.	квітень 2021	
4	Застосування креативно-орієнтованих активних методів навчання при підготовці економістів-міжнародників	Мареха І.С.	листопад 2020	
5	Застосування сучасних месенджерів та відеохостингових систем у процесі побудови якісної дистанційної освіти	Котенко О.О.	листопад 2020	

6	Фактори якості освіти в процесі онлайн та змішаного навчання	Троян М.Ю.	травень 2021	
7	Особливості підготовки наукових робіт студентів для участі в міжнародних конкурсах	Курбатова Т.О.	жовтень 2020	
8	Програми міжнародної академічної мобільності студентів як фактор підвищення якості освіти	Костюченко Н.М.	лютий 2021	
9	Особливості викладання дисципліни “Управління міжнародною торгівлею” в умовах процесів глобалізації	Ярова І.Є.	травень 2021	
10	Плагіат та наукові проступки	Рубік Г., Замора О.М. (в рамках чеського проекту)	березень 2021	
11	Використання кейс-методу при викладанні дисципліни “Маркетинг в міжнародному бізнесі” студентам спеціальності Міжнародні економічні відносини	Щербина Т.В.	травень 2021 р.	
12	Виконання кваліфікаційних робіт: основні вимоги	Хомутенко Л.І.	листопад 2020	

План роботи прийнятий на засіданні кафедри

Протокол № 1 від “ 27 ” вересня 2020 р.

Зав. кафедри міжнародних
економічних відносин

Ю.М. Петрушенко